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Aos nove dias do mês de  janeiro  do ano  de dois mil e dezessete, às dezenove 

horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu 

Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi 

realizada uma reunião extraordinária da Câmara Municipal de Miracema, da atual 

legislatura, com a presença dos Vereadores Aimoré da Silva Almeida, Maria 

Alessandra Leite Freire, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da 

Silva, Fabrício de Sá Xavier, Guillerni Ribeiro de Camargo, Hugo Fernandes, 

José Augusto Martins, Marcus Felipe Mercante Linhares, Maurício Sant’Ana 

Soares e Paulo Sérgio de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a 

existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Aimoré da Silva Almeida, 

solicitou à Vereadora Maria Alessandra Leite Freire, 1ª Secretária da Mesa Diretora, 

que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada nenhuma 

ausência. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Carlos Magno da Silva 

Peres, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Marcos, Capítulo 01, Versículos 

14 e 15. Prosseguindo o Vereador Presidente Aimoré da Silva Almeida esclareceu que 

o objetivo desta reunião extraordinária é discutir e votar a composição das Comissões 

da Câmara Municipal. Dessa forma, gostaria de saber quais os Vereadores desejam 

participar das Comissões que serão relacionadas. Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação Final: os Vereadores Hugo Fernandes, Guillerni Ribeiro de Camargo e 

Marcus Felipe Mercante Linhares se dispuseram a participar da Comissão. A referida 

composição foi aprovada por unanimidade. Comissão de Finanças, Orçamento, 

Patrimônio Obras e Serviços: os Vereadores Maurício Sant’Ana Soares, Genessi 

Rodrigues da Silva e José Augusto Martins se dispuseram a participar da Comissão. A 

referida composição foi aprovada por unanimidade. Comissão de Educação, Saúde 

e Assistência: os Vereadores Fabrício de Sá Xavier, Maria Alessandra Leite Freire e 

José Augusto Martins se dispuseram a participar da Comissão. A referida composição 

foi aprovada por unanimidade. Comissão de Ética: os Vereadores Maurício Sant’Ana 

Soares, Guillerni Ribeiro de Camargo e Marcus Felipe Mercante Linhares se 

dispuseram a participar da Comissão. A referida composição foi aprovada por 

unanimidade. Comissão de Meio Ambiente: os Vereadores Hugo Fernandes, 

Guillerni Ribeiro de Camargo e José Augusto Martins se dispuseram a participar da 
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Comissão. A referida composição foi aprovada por unanimidade. Comissão de 

Trânsito e Segurança Pública: os Vereadores Genessi Rodrigues da Silva, Guillerni 

Ribeiro de Camargo e Marcus Felipe Mercante Linhares se dispuseram a participar da 

Comissão. A referida composição foi aprovada por unanimidade. Comissão de 

Turismo e Cultura: os Vereadores Paulo Sérgio de Azevedo, Hugo Fernandes e José 

Augusto Martins se dispuseram a participar da Comissão. A referida composição foi 

aprovada por unanimidade. Concluindo, o Vereador Presidente Aimoré da Silva 

Almeida esclareceu que as Comissões da Câmara Municipal já estão formadas e 

internamente seus membros devem decidir quem será o Presidente, o Vice-Presidente 

e o Membro da respectiva Comissão e depois informar na Secretaria desta Casa 

Legislativa. Continuando, o Vereador Presidente Aimoré da Silva Almeida perguntou 

quais os Vereadores que se disponibilizariam a ficar de plantão no mês de janeiro. Os 

Vereadores Maurício Sant’Ana Soares, Genessi Rodrigues da Silva, Hugo Fernandes 

e Maria Alessandra Leite Freire se colocaram a disposição para ficarem de plantão. O 

Vereador Hugo Fernandes sugeriu que as Comissões possam trabalhar de forma ativa 

e eficaz, pois muitas demandas da população podem ser sanadas pelas Comissões e 

não precisa do envolvimento de toda a Câmara Municipal. O Vereador Marcus Felipe 

Mercante Linhares disse que a gente escuta muitas críticas sobre obras e políticas 

públicas que são realizadas, com isso percebemos que existe um desconhecimento 

muito grande sobre o assunto que está sendo debatido. Assim, acredita que a Câmara 

de Vereadores pode esclarecer estes assuntos para a população e fiscalizar 

corretamente o Poder Executivo se aprofundando nas questões pertinentes. O 

Vereador Guillerni Ribeiro de Camargo agradeceu a compreensão de todos e espera 

que todos possam começar os quatro anos de mandato com bastante harmonia. O 

Vereador Genessi Rodrigues da Silva desejou que os Vereadores tenham muita a 

sorte para conduzir a Câmara da melhor maneira possível. O Vereador José Augusto 

Martins que está fazendo diversas visitas nos bairros de Miracema e a população tem 

cobrado a presença dos outros Vereadores. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares 

agradeceu todos e esclareceu que os Vereadores irão lutar juntos em prol do 

Município de Miracema. A Vereadora Maria Alessandra Leite Freire disse que no 

primeiro mandato tudo é muito novo e tudo precisa ser aprendido para que eles 
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possam fazer o melhor para Miracema, assim pede a colaboração de todos para 

podermos cumprir este objetivo. O Vereador Carlos Magno da Silva Peres deseja a todos 

boa sorte e espera que o novo governo comece com êxito e trabalho. O Vereador Aimoré 

da Silva Almeida agradeceu a presença de todos e disse que seu Gabinete está sempre à 

disposição, sendo que tem vindo à Câmara todos os dias e tentando aprender cada vez 

mais. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os 

convidando para a próxima a ser realizada no dia 02/02/2017, às 19 horas. Nada mais 

havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de 

Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores 

Vereadores presentes. Sala das Sessões, 09 de janeiro de 2017. 
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